Приложение 4. Начисление баллов и рейтинг

На Фестивальном сайте постоянно ведется командный рейтинг, по итогам которого и определяются команды - победители Фестиваля.

Командный рейтинг складывается из баллов:

· За каждое выполненное задание командам начисляются баллы. Итоговая оценка за проект считается по следующей формуле: 0,5 х (оценка разработчика) + 0,5 х (оценка команд). Отчет каждой команды могут проверить три случайно выбранные команды. Оценка команд - среднее оценок проверяющих команд. Для расчета баллов за выполненные проекты вводятся следующие понятия: "качественные отчеты". "Качественные отчеты" - отчеты, оценка за которые превышает 50% стоимости проекта. Сумма баллов за выполненные проекты на каждый конкретный момент времени состоит из суммы следующих частей:

· с коэффициентом 1 включаются баллы за "качественные отчеты";

· с коэффициентом 0,5 засчитываются баллы за остальные отчеты. 

· Перерасчет баллов происходит автоматически после окончания проверки отчета команды по данному проекту. 

· За объективную оценку другой команды и самооценку команда получает дополнительные баллы в размере 5% от стоимости проверяемого проекта. Под "объективностью проверки" понимается следующее: самооценка команды или оценка другой команды может быть отлична от оценки разработчика не более чем на 10% от стоимости проекта по абсолютной величине. Если оценка командой отчета другой команды отличается от оценки разработчика больше чем на 20%, то она считается совсем не объективной и не учитывается при подведении итога.

· За разработанный и проведенный проект команда получает количество баллов: [количество команд, участвовавших в проекте] х 10.
· За свою визитную карточку команда получает 100 баллов.
