Приложение 5. Основные номинации Фестиваля
· «Победители Фестиваля» - команды, занявшие 1-3 места. 

· «Самая объективная команда» - команда с наибольшим количеством баллов, полученных за проверку работ.
· «Лучшая юниорская команда» - команда с наибольшим рейтингом среди команд, средний возраст участников которых меньше 12 лет.

· «Симпатии разработчика» - команда, наибольшее количество раз попавшие просто в симпатии (но не в победители) проекта-задания. 

· «Знак качества» - команда, выполнившая наибольшее количество «качественных» проектов-заданий, но так и не ставшая победителем, ни по одному из проектов-заданий. 

· «Лучшая команда в направлении «На границе Европы и Азии» - команда, набравшая наибольшее число баллов отчеты проектов-заданий указанного направления..
· «Лучшая команда в направлении «Прогулки по музеям» - команда, набравшая наибольшее число баллов отчеты проектов-заданий указанного направления
· «Лучшая команда в направлении «Разгадывая тайны Вселенной» - команда, набравшая наибольшее число баллов отчеты проектов-заданий указанного направления.
· «Лучшая команда в направлении «Служу Отечеству!» - команда, набравшая наибольшее число баллов отчеты проектов-заданий указанного направления.
· «Лучшая команда в направлении «О спорт, ты - благородство!» - команда, набравшая наибольшее число баллов отчеты проектов-заданий указанного направления.
· «Лучшая команда в направлении «Хочу все знать!» - команда, набравшая наибольшее число баллов отчеты проектов-заданий указанного направления.
· «Лучший координатор» – координатор, имеющий наибольший суммарный балл своих команд – участниц (при наличии нескольких команд их баллы суммируются).

· «Лучшее образовательное учреждение» - образовательное учреждение, имеющее наибольший суммарный балл своих команд – участниц (при наличии нескольких команд их баллы суммируются).

