Визитная карточка команды
1) Назначение визитной карточки.
Каждая команда индивидуальна, особенна и неповторима! Каждый член команды – уникален. Но мы далеко друг от друга, не всегда есть возможность встретиться, познакомиться и поговорить. Командам предлагается сделать свою визитку, где отразить какой они видят свою команду, себя и своего координатора.

Все визитные карточки будут размещаться на Фестивальном сайте и будут доступны для просмотра всем желающим.

2) Оформление визитной карточки.
В этом задании нет ограничений. Творите! Это будет коллаж в графическом редакторе, веб-страница или целый сайт, презентация или документ Word, или вы снимете видеофильм, или мультфильм, решать только вам.

3) Пересылка визитки.
· Пересылаете файл/файлы с работой (в этом случае названия файлов латинскими буквами и объем не превышает 1000 кБ) на адрес raduga-uspeha@yandex.ru.
· Самостоятельно размешаете работу в сети Интернет, а разработчику пересылаете прямой адрес в сети (URL) и, желательно, всю визитку для дальнейшей ее записи на диск Фестиваля. 
4) Начисление баллов.
Все качественные визитки оцениваются по 100 баллов. Качество в данном случае определяется по приложенным усилиям. Это не просто текстовый документ с содержанием «Мы команда школы…» или общая фотография, а именно визитная карточка с конкретным содержательным наполнением.
Отсутствие визитной карточки у команды не ведет ни к каким последствиям, кроме того что команда не получит дополнительные 100 баллов.

5) Сроки выполнения задания.
Визитную карточку можно сделать и переслать в любой момент работы Фестиваля, но не позднее, чем за 2 недели до его завершения.

